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Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
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pgiUtakarékpénztári csekkszámla: 34—141.

Felelős szerkesztő:
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Előfizetési árak :
Negyedévre 6 pengő,'egy hónapra 2 pengő 

Egyes szám ára 10 fillér.

Három esztendő tükre 
a „Kék Könyv“-ben

elszige- 
izol?

\z evt-sz ország közvéleményének 
érdeklődése fogadja a sajtóban is­
mérv! Imii 1 is oly sokszor per!rák­
iált ■ Kék Könyvet). amely «1932 
-35. V Gömbös-kormány háromévi 
munkássága címmel most jelent 
meg.

A Kék Könyv bevezetésében vá­
zol a 1 világkrizis kulmináiása foly­
tán a Gömbös-kormány uralomra- 
jutásakor Magyarországra neheze­
dő állapotokat; gazdasági 
telisé«nnket. külpolitikai 
gun kát. a mezőgazdasági termelés : 
válságát, pénzügyi bajainkat, amit 
súlyosbított a jövőbe vetett bizalom 
teljes hiánya is. A Gömbös-kor­
mány első feladata ennek a biza­
lomnak helyreállítása volt.

A három esztendei belső politikai 
munka, amely vitéz Gömbös Gyula 
históriai jelentőségű rádiószózatá­
val a Nemzeti Egység és a nemzeti • 
öncélúság szellemében indult meg, 
biztosította az országban a rend, 
nyugalom és biztonság uralmát, 
amikor egész Európát pártharcok, 
sőt polgárháborúk dúlták fel. Ál­
lamháztartásunk rendbejött s fo­
kozatosan halad a teljes kiegyen­
súlyozás felé. A pengő vásárlóereje 
csorbítatlan maradt. A gazdasági j 
élet vérkeringése nagyméretű köz­
munkák, kedvező külkereskedelmi ; 
kapcsolatok és a helyes devizagaz- . 
dal kod ás következtében újból meg- j 
indult A védettséggel a gazda- j 

jók súlyos terhei alól szaba­
dult fel az agrárius term el őré leg, 
amelynek a római szerződés az ex- 
porllelesleg világpiaci árakon té­
tül való elhelyezésével1 megfelelő 
gabonaárakat biztosított 

A Kék Könyvnek a külpolitikára 
vonatkozó része különösen kiemeli 
a Gömbös-kormány legnagyobb 
eredményét, amely nemcsak c^mn- 
kaországunk, de az egyetemes ma­
gyarság legszentebb törekvését , 
emelte többé el nem mell űzhet ő 
nemzetközi kérdéssé: a revízió gon 
dolatámak határozott hangoztatását. , 
Ezt a vélt szolgálta vitéz Gömbös 
Gyula a régi barátságok megerő­
sítésé wi : olaszországi, ausztriai, né­
metországi, lengyelországi és bul­
gáriai tárgyalásaival, amelyek ak­
ta! sikerült külpolitikai elszigetelt­
ségünket megszüntetni. A három 
esztendő külügyi von átvezetésének 
következtében ma már senki sem 
von i a kétségbe Magyarország egyen­
jogúságát a fegyverkezési egyenlő­
ség kérdésében, nélkülözhetetlensé­
gét a dunai probléma megoldásá­
ban. ami utat nyit a revíziónak bé­
kés eszközökkel való előmozdítá­
sára.

Készlet esen foglalkozik a könyv

a gazdaságpolitika háromesztendei 
eredményeivel, külön tárgyalva a 
kormány pénzügyi, politikai, ag­
rárpolitikai, kereskedelmi és ipari 
politikai intézkedéseit. Kétségtelen 
a közölt hivatalos adatok szerint, 
hogy a kormány az államháztar­
tásban rendet teremtett, a költség- 
vetésben megvalósította a realitást, 
a deficitet évröl-évre csökkentettje 
és ígv biztos lépésekkel halad a 
budget egyensúlyának helyreállítá­
sa felé.

Legfőbb gondját képezte a kor­
mánynak a magyar gazdatársiaida- 
lom nehéz helyzetének orvoslása. 
Nagy lépésekkel haladt előre mező- 
gazdaságunk átszervezése a piac­
képes minőségi termelés irányá­
ban. Sikerült a kormány értékesí­
tési politikájának az agrártermé- 
uvek árszínvonalát újból felemel­
ni. Ezen a téren valósággal nem­
zelmentő jelentősége volt vitéz 
Gömbös Gyula római megegyezé­
sének, amely biztosította a magyar 
gabonafölöslegek elhelyezését és az 
áraknak világparitáson felül való 
állandósítását.

A kormány kereskedelempolitikai

aktivitásának eredménye mutatko­
zik abban, hogy kereskedelmi mér­
legünk ismét kedvezően alakul. Míg 
három év előtt csak 6 millió pengő 
volt a kiviteli többlet. 1933-ban már 
78.7. 1934-ben pedig 60.5 millió. De 
növekedett külforgalmunk volu- 
menje is 1932. óta közel 100 mil­
lió pengővel. Mezőgazdasági expor­
tunkkal együtt fejlődött ipari ki­
vitelünk is és mindez nagyban hoz­
zájárult a nehéz devizahelyzletben 
lévő országunk nyersanyagellátásá­
nak biztosításához.

Közlekedési politikáját a kor­
mány teljesen a gazdasági élet szol­
gálatába‘állította. örvendetesen fel­
lendült idegenforgalmunk, erőtelje­
sen fejlődött gyáriparunk, amit az 
iparban foglalkoztatottak számának 
20 - 25 százalékos emelkedése bizo­
nyít. A belső nyersanyagszükség­
let 75 százalékát hazai anyagokkal 
táljuk el. megindult a kis- és kö­
zép ipar helyzetének intézményes 
javítása s az ipari munkásság szo­
ciális felemelkedése az állam gon­
doskodásának tárgya leit.

A kormány hároméves tanügyi 
politikája a nemzeti művelődés és 
az iskolai nevelés egységének alap­
kövéből indult ki. Számos intézke­
dés történt a felső oktatás és a mű­
vészeti politika terén is s mindeze-

Felelevenednek 
a hírhedt irredenta perek 

a as oláh uralom alatt
Brassó, szeptember 14. 

Adler tusnádi földbirtokost, mert 
magyar kitüntetéseket találtak nála, 
irredenta üzelmek címén 1 etartoz-

Látták. Ugyancsak letartóztatták fi­
ait is. Házkutatást tartottak az ösz- 
szes magyar k ul tu rogy es ül eteknél 
és több letartóztatás várható.

Már csak napok vannak 
a háború kitöréséig

Laval még mindig bízik Olaszország
visszatérésében

Paris, szeptember 11.
Géniben most két napig viszony- 

laoos nyugalmat várnak. Lavat t a- 
risba utazott, ahonnan héttőn tér 
vissza, hogy résztvehessen a ta­
nácsülésen, amelyen ismét az olasz 
abesszin viszály ügyet tárgy a_ 
Hoare is hazautazott es csak akko 
tér vissza, ha jelenlétére feltétlenül 
szükség lesz. Közben az otos bi- 
zoltság igyekszik elkészítem azo­
kat a javaslatokat amelyek a 
szálv rendezésére tartalmaznak ja­
vaslatokat. Hogy ezek alkalmasak 
lesznek-e arra, hogy az ugye e- 
késen rendezzék, azt Olaszország

állásfoglalása fogja eldönteni. Ad- 
dis-Abebában úgy tudják, hogy a 
Népszövetség és Anglia fáradozása 
ellenére Olaszország szeptember 26- 
án megkezdi a hadműveleteket.

Aloisi báró tegnap este biztosí­
totta Láváit afelől, hogy Olaszor­
szág nem indít háborút a népszö­
vetségi közgyűlés befejezése előtt, 
ígéretet tett arra is, hogy Olaszor­
szág nem lép ki a Népszövetségből, 
jóllehet fennáll az Abesszínia el­
leni hadjárat lehetősége. Laval meg 
mindig bízik abban, hogy az Olasz- 
országgal való iGgyüttműködés még 
nem ért véget.

két az intézkedéseket öntudatos faj- 
szeretet és meleg szociális érzés 
hatja át. Ennek a szellemnek egyik 
legszebb megnyilatkozása a közok- 
tásügyi tárca ismeretes ÁDOB-akci- 
ója volt, amely több mint 1300 ál­
lásnélküli diplomás ifjút juttatott 
kenyérhez. Érdekes számszerű ösz- 
szef ogl al ások at közöl a Kék Könyv 
a háromesztendei kormányzás tel­
jesítményeiről.

Három év alatt az állami kiadá­
sok 1388 millió pengőről 1176 mil­
lió pengőre csökkentek. A deficit 
1931—32-ben 179.7 millió pengő 
volt, 1931—35-ben a kormány gon­
dos takarékossága következtében 
már csak 58.8 millió. 17o.9 millió 
pengőt fordított a kormányzat álla­
mi beruházáskora és közmunkákra, 
mig az államvasúti beruházások 
összege 19 millió pengőre rúgott. 
59 millió pengővel 280 kilométer 
modern közút és 1735 kilométer be- 

1 kötőül épült. A folyó költségvetési 
i évben a beruházások összege meg- 
I haladja a 80 millió pengőt, az aulo- 
I nómiák háztartásában pedig sike- 
i rült 100 millió pengős megtakarí- 
: lásl elérni. Az általános hite,kamat 
! az 1932. évi 12—11 százalékról 8 

százalékra, a 11 százalékos bírói 
j kam atm aximu m ugyancsak 8 szá­

zalékra, az általános gazdabJatinat 
I 8 és fél százalékról 5 és fél szá- 
! zalékra, a védeti gazdák kamata 4 
: százalékra csökkent. Ezáltal a me- 
! zőgazdaság összes évi kamatterhe 
. 221 millió helyett leszállóit 95 mil- 
j lió pengőre. A gazdasági helyzet 
I javulását jellemzi, hogy a magán- 
j gazdaság 1932. óta 60 millió pengő 
! külföldi adósságot törlesztett, a be- 
i létállomány viszont 1932. októberé- 
: tői 1935. júliusáig 1111 millió pen- 
; gővel emelkedett. A búza árjavu- 
1 hísa az 1933. decemberi 7.25 pengő- 
; ről 15 pengő, hasonló, sőt foko­

zottabb mérvű javulás mutatkozik 
* a többi gabonatermékek áraiban is.
: A mezőgazdasági árindex 8.3 pont­

tal javult, a nyári eladási árak in- 
I dexszáma 1929. óla 25 százalékkal,
1 az ipari árindex 7.6 ponttal csök- 
j kent. Ilyenformán az agrárolló 15.9 
I ponttal, tehát körülbelül 30 szá- 
í zalékkal szűkült.

Mindezek és a Kék Könyvben 
közölt többi adatok cáfol a liánul bi­
zonyítják, hogy a háromévi kor­
mányzati tevékenység a katasztro­
fálisan nehéz viszonyok között is 
olyan eredményeket produkált, me­
lyek a legszélesebb néprétegek meg­
élhetési terheinek könnyítését, na­
gyobb kultúráját és szociális hely­
zetének javulását segítették elő.___

Nem engednek német lapokat 
Buszúidba

Becs, szeptember 14. Ausztriából 
további 3 hónapra kitiltották a né­
met lapokat.
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RÁDIÓSOK!

megérkeztek
az új olcsó rádióalkatrészek

5 polusu lámpafogiaiat —.10 P
500 cm Norco forgo —.80 „
0 5 watt fiit —36 ,,
Alwarp buza'eUeaállás 6 w —.36 ,, 
Orion 2 es forgó 8.00 „
Orion 3 as forgó 12,50 „

Orion 4 w. dinamikus hang 
szóró

Len gőn vei vés hangszóró 
chassis

2+1 trafó 300 voltos 
1 mf. block 500 volt v. fesz. —68 „ 
Átvilágítható mikrodíái 1 85 „

Triumph duplex tekercs 3.50 „
Triumph triplex tekercs 4.50 „
Zsebelem * —.40 „
25 mf. block elektrolitikus 2.90 „

2150

10 00 
3.90

Rádiócsövek, szekrények, 
átkapcsolok

lesziilliiaií őrakon
m 1 umnú

11

Takarékosság!

Magyar tiszti kiiiditlség utazott 
Rómába

Elutazott az a feusztwgu magyar 
tisztikuldötts"'5 Olaszországba Mus­
solini hez, s- ily Rómában átveszi 
azt a sziklatömböt, amelyet az, 
olasz nemzet a volt első honvéd 
gyalogezred tmlékszobra javara 
ajánlod fel a Monte St Michele 
szikláiból, -k küldöttség tisztelgő 
látogatást tesz a pápánál ú.

Jt sjaülian
írta: Sxaf>ó Ferenc

Igen atyám, úgy leszek majd. 
ahogyan le mondod. Kolostorokat 
építek, istápolóm a szegényeket és 
az Ür Jézus Krisztus dicsőségére 
uralom a népet.

— Amen — mormogta Géllé rl 
alva és keresztet vetett és tovább 
morzsolta a rózsafüzért.

Ott lovagoltak a fenséges Bakony 
erdő reng e légé ben. A kolostor felé 
igyekeztek, melyet István király 
emelt az Úr dicsőségére és annak 
emlékezetére, hogy győzelmet vett 
Kupa vezér pogány seregén.

ötven válogatott lovas kísérte 
őket. így kívánta István király, mert 
ö tudta, hogy a bakonyi sűrűben és 
a hegyek barlangjaiban itt-ott meg­
húzódtak Kupa hívei és féltette 
tőlük koronájának várományosát, 
Imrét.

A távolból liarangszót hozott fe­
léjük a szél s féltünk előttük a 
kolostor tornya.

Imre herceg tágranyiil szemmel 
nézte a lomhsálrakat. a lefelé hajló 
napot, hallgatta a szél zenéjét s 
úgy tetszett neki, hogy a fák, a fü­
vek. a virágok, az erdő madarai 
minden-minden Kupa vezérről és 
azokról mesél, akik vele együtt nem 
tudták megérteni a Megfeszített val­
lását és vérrel tettek hitet - őseik] 
mellett.

Valami megmagyarázhatatlan ér­
zés dobogtatta meg szivét. Álmos. 
Árpád, Zsolt, Taksony, vérbeli elei 
száguldottak keresztül a lelkén és 
ahogy ránézett a mellette szundi­
káló kövér Gellértre, olyan idegen­

fl 20—50 holdig terjedő gazdaságok 
adósságait kötvényesitik

Leszürödlek a gazthadóssáuok végleges rendezésének alapelvei
A Magyar Közgazdaság jelenti:
Az ország egész lakossága, de 

különösen a gazdaérdekeltségek és 
a pénzügyi körök feszült érdeklő­
déssel várják az új gazdavédelmi 
rendeletét. A minisztériumba még 
mindig tömegével érkeznek a kü­
lönböző gazdaérdekeltségek javas­
latai, tervei, noha bizonyosra ve­
hető. hogy a kormány tervezető 
már elkészült.

Az új rendelkezésekről meg nem 
szivárogtak ki részletek, csupán fő­
vonalakban tudjuk ismertetni az el­
gondolást. azzal a megjegyzéssel, 
hogy csak elvekről van szó, ame­
lyek a megvalósulásig változtatá­
son mehetnek keresztül.

Annyi már kétségtelen, hogy az 
adósságok egy részének kötvénye­
sítését határozta el a kormány. Az 
eladósodott gazdákat birtoknagy­
ság szerint különféle kategóriákba 
sorolják. Húszholdas birtok terje­
dd mig ugyanazokkal a módszerek­
kel oldják meg a kérdést, mint az 
ideiglenes rendezéskor. Tehát kész- 
pénzátvállalás és könyvjóváírás for­
májában rendezik ezeket az adóssá­
gokat. Természetesen függővé te­
szik ezt már az eladósodás mér­
vétől. Az elvek áltálában hason­
lóak lesznek, mint amelyeket az 
ideiglenes rendezésben a tízholdas 
birtokkategóriáig alkalmaztak.

A 20 -50 holdig terjedő gazdasá­
gok adósságait kötvényesitik. Szó 
van arról, hogy 3 3.5 százalékos 
kamatozásúak lennének ezek a 
földbirtokrendezési kötvények, még 
pedig 30—35 évi lejárattal. Érde­
kes ennek az elgondolásnak az. a
része, amely szerint itt 
kén ti elbírálás

egyenen- 
alk aim áznának és

nek, hozzá nem illőnek Laláiba ne­
velőjét.

Maga sem tudta, hogyan és miért, 
belevágott lábával lova vékonyá­
ba és vad iramban nyargalt el 
Gellert tői. Mire a lovagok ész be­
kaptak és deliért kinyitotta sze­
meit, már el is tűnt előlük. Nem 
tudta, hová, merre üget, csak vág­
tatott nagy iramban, ahogyan ed­
dig még sohasem. Hallotta, hogy 
Gellert és a lovagok a nevét kiállt 
iózzák, de a hangjuk mindinkább 
távolodott és halkult.

Egy nagy tisztásra ért. Nyílvesz- 
sző fúródott elölte a földbe. Le­
szállt a lováról és lenyúlt érte. 
Újabb nyílvessző csapott elébe.

Átnézett a tisztás másik végébe. 
Leányasszonyt látott ott, aki most 
isméi meghúzta i d. Imre rákiáltott 
a lányra, aztán lóra kapott és hoz­
zá ügetett.

Messze repüli a nyilad, szép 
húgom köszöntött a lányra.

A tied biztosan messzebb re- 
repüine nevetett a lány. /

Nekem nincs nyilam.
— Úgy hát Gizella lovagja vagy? 

De hiszen pallósod sincs!
Imre vagyok. István fia.

A lány fel kacagott. Hangosan, 
hosszan.

Hát te vagy az?! Akkor nem 
csodálom, hogy nincs nyiladl 
Mondják, hogy szerzetesnek nevel 
(xellért. Tudja ő, hogy mit akar. 
Árpádháziból papot. Ez az ő kí­
vánságuk.

Kiké?
— A német császáré, meg a laljá- 

noké. Apád megölte testvéreit, mert 
úgy kívánták tőle a császár embe­

minden egyes esetben megvizsgál­
nák. hogy belekerüljön-c az Hitető 
gazda az általános rendezésbe.

A magasabb tiirt ok kategóriáknál 
szintén egyéni elbírálás érvényesül­
ne. ezeknél előreláthatóan még nem 
lesz végleges a rendezés. A kény­
szeregyezségi intézmény megvaló­
sul és ezen keresztül is a tartozá­
sok jelentős hányadától szabadul 
meg a gazdatársadalom.

Ezek az elvi meggondolások, me­
lyek illetékes tényezőknél a tár­
gyalás alapjául szolgálnak. A rész­
ietek természetesen sok újat hoz­
hatnak A rendelkezéseket — érte­
sülésünk szerint — e hó végén bo- 
csájlják az érdekeltek rendelkezé­
sére megtárgyalás végett és október 
közepén a 33-as bizottság is fog­
lalkozik a kérdéssel.

Annyi már most megállapítható, 
hogy a gazdaadósságok kérdésének 
megoldatlansága állandó nyugtalan­
ságot és bizonytalanságot jelentett, 
behál ennek a napi kérdések köré­
ből való eltüntetését általános 
örömmel fogadja a gazdasági élet.

Minden ízlésnek 
megfelelő

Icaíapote, 
nyolc leendőik

Silber síéin
divísíiizleféhen í
Ta'ka rétet* »Húgra i* /

Gyógyszertárakban kaphatót

Szombatos már a Luther-lérei 
tartották meg a zslbárus piacot

Beszámoltunk már róla, hogy a 
lapunkban megindított akció cívd- 
ményeképpen vitéz U'mossy Gvula 
polgármester rendeletet adott ki a 
zsibáruspijacnak a Széchenyi-utca- 
ból a Eulhcr-ulcai üres telekre való 
áthelyezése iránt.

A rendelet szerint 1 rancziszki 
Lajos vásárrendező azonnal intéz­
kedett. úgyhogy szombaton már a 
Luther-utcai térségen tartották meg 
a zsibáruspiacol. Amint tapasztal­
tuk. új helyén Francziszki vásár- 
rendező ügyes elrendezésében a 
zsibáruspiac teljesen megfelelő és 
minden kívánalmat kielégítő el­
helyezést kapott. Megszűnt - múlt­
ban tapasztalt rendszertelenség cs 
túlzsúfoltság és a Széchenyi-utcá- 
ban is véget vet ettek az é letveszv- 
lves torlódásnak.

rei. léged meg egyenesen papnak 
nevelnek, hogy vesszen ki Árpád 
véne.

— Miket beszélsz?
— ígv mondta Berke.
— Ki az?
A lány kiegyenesedett.
— A mi vezérünk. Az elesett Ku­

pa véréből való vitéz.
Imre kirántotta a lány kezéből 

az íjat, nyilat feszített a húrra és 
messze repítette azt. És egymásután 
repítette a nyilakat. Lázban, gyor­
san, kapkodva, mintha most egy­
szerre akarta volna mindazokat a 
nyilakat kirepíteni, amelyeket a 
hosszú évek alatt elvett tőle Geit­
ler l.

— Mit csinálsz? Méri csinálod 
ezt? — nézett rá furcsán a lány.

— Nem tudom, nem tudom! — 
kiáltotta Imre. — Valami nagyon 
belemarkolt a telkembe. Ha igaz, 
az, amit mondtál, akkor, akkor. . .

— Akkor?... — nézett szemébe 
a lány.

Imre nyeregbe szállt. Egy ugrás­
sal a ló hátán termett, ahogyan ed­
dig még sohase.

— Hogy hívnak? — kiáltott visz- 
sza. amikor már elindult.

— Emese vagyok, Emese, a Ber­
ke vezér liuga.

- Még visszajövök ide. Emese. 
Lovasok élén.

*
Amikor a kolostorba ért, Gellert 

akkor már a századik könyörgő 
imát mormolta érte.

— Fiam, hol jártál? — örven­
dezett jöttének nevelője.

Imre hirtelen el akart mondani

mindent, mindent. Az ajkán már 
olt égtek a szavak, de aztán hall­
gatott. Mit is mondjon, mit levél­
jen ennek az idegen papnak. 1 gyse 
értené, hogyan is érthetné meg, 
hogy az imádságos Imrében elei 
lelke lángolt föl.

*
Fehérváron azt hitték, hogy meg­

hibbant. Naphosszal járta az er­
dőket. mezőket. Gebéidről tudni 
sem akart. Beszélték, hogy titok­
ban a kobzosok dalát hallgatja és 
regős énekel ír a hét vezérről.

Egyedül I ridrich India, hogy 
nincs semmi baja, hogy nem tor­
iéul más, mint hogy tudatára éb­
redi Árpádházi mivoltának

Erididcli amolyan lehűtő, kóbor- 
lovag volt. Még Gizellával jött fe­
hérvárra. Azóta számtalanszor meg­
telte az útat a magyar királyi ud­
vartól a császár udvaráig Senki 
se tudta, hogy miért.

*
István király éppen Geliértlei ta­

nácskozott. amikor hírül hozlak, 
hogy Imre hercegei véresen, hul­
lán találták az erdőben. Vgy mond­
ták. hogy vadkan ölle meg.

István üvöltött egy fájdalmasat, 
aztán arca elé tette kezét, zokogod 
és amikor ismét felemelte fejét, úgy 
látták, hogy tíz évet öregedett.

Fridrich megvárta, míg uagy 
pompával eltemetik Imrét, aztán 
lóra ült és elindult a császárhoz- 

♦
Emese }vedig hiába várta Imrét a 

lovasok élén.
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Huszonötödikén iktatják be 
Békés új főispánját

tTyula, szeptember 14. 1 ját f. hó 25-én iktatják he mine-
Ricsóy IHilarik Bélát. Békés vár- ■ pélyes keretek között, a főispám 

joegyC újonnan kinevezett tőispán- székbe.
,«««»»»*********”*****************************************'“**********************

Egész népét fegyverbe szólítja
a négns Abesszínia védelmére

London, szeptember 14.
\ Daily Mail jelenti Addis-Abc- 

bából- hogy a császár rövidesen el­
rendeli az összes abesszin haderők 
általános mozgósítását. A Mor- 
jún« Post szerint a császár ki ált- 
yúnya nem mozgósítási rendelet 
jgsz hanem az egész népet szó­
lítja fegyvert*' a haza védelmére.

‘" " * -----

A háborús veszedelem következté­
ben megindult az ezüsthalmozás és 
csempészés. A pénzcsempészés láza 
következtében a betevők megrohan­
ták a bankokat. Tegnap fegyveres 
harcosok álltak őrt a bankok előtt, 
amelyekből a betevők zsákokban 
vitték el talléraikat.

Féláru vasúti kedvezménnyel lehet utazni 
október 17—31 között 

a Magyar Egészség Hetére
A Turul Szövetségnek a nép- , 

egészségügy felkarolásáért indított j 
mozgalma országszerte hatalmas | 
visszhangot kellett. A Magyar ■
Egészség Hete iránt máris óriási 
érdeklődés nyilvánult meg, amely- j 
nek egyik legnagyobb eseménye az 
október 19—28 közölt rendezendő i 
Országos Egészségügyi Kiállítás j 
lesz. amely nívós, komoly, modern j 
és újszerű kifejezési formáival és 
anyagának megdöbbentő realitású- j 
vaí valósággal élő propagandája a ; 
korszerű reformokra szoruló nép- ! 
egészségügynek.
■fi •> # ♦♦♦♦♦♦*♦*♦♦♦*

X agy várakozással teklnlenek 
szakkörökben a Tudományos Kong­
resszus elé, amely felöleli a ucp- 
egészségügyi probléma egész kom­
plexumát." A kongresszusra meg­
hívást kapnak és azon részt vesz­
nek az ország összes járási és tisz­
tiorvosai, de természetszerűen részi­
vel: cincik mindazok a fővárosi és vi­
déki orvosok is, akiket ez a tudo­
mányos anyag behatóbban érotikcl. 
A kongresszus hat osztályra osztva 
kezdi meg sorozatos üléseit, ame­
lyen a népesedéspolitika és a tele­
pítés, a n ép élelm ezés, a jövőnemze-

# ♦ ♦♦

iir

W

ebédtok, kombinált bútorok, 
konyhák, stb. óriási válasz­
tékban nagyon olcsó árakon 

kaphatók

__i

Á&lföi

Törvény védi a 
lámp avas árlót
A 30.832/935/ X. K. M. sz. rendelet értelmében 1936. 
Január hó 1. után izzólámpán csak lumen* illetve 
dekalumen* jelzéssel szabad feltün­
tetni a fény áramot (1 dekalumen = 10 lumen.)

Ez a dekalumen* Jelzés előre matatja s 
vásárlónak, hogy pénzéért mennyi fényt ad a lámpa.

Dekalumen-jelzéssel
már kapható a kitűnő fényű, csekély áramíogyasztásu

Tungsram Dupla spirál lámpa

l BÚTORÁRUHÁZBAN | 
? Békéscsaba, Andrássy-ut
I Telefon 32. 25 Te.efon 32. J
^ Kedvező fizetés feltételek 1 J

zedék egészségügye, a népbetegsé- , 
gek, a város és falu egészségügye, j 
a társadalombiztosítás és munka j 
egészségügye és végül a magyar tűr- i 
dők ügye és a reuma elleni küzdle- j 
Lem kerülnek megvitatásra.

A hatalmas tudományos kong- j 
resszusi anyag egész terjedelmében \ 
felöleli a magyar népegészségügy 
minden részletkérdését és előrelát­
hatóan irányt szab e súlyos prob- j 
1 émák megöldásának.

A Magyar Egészség Hete alatt . 
félárú vasúti kedvezményt bizto­
sított a Turul Szövetség az ország 
minden részéből felutazóknak.

A Magyar Egészség Hete és a 
kongresszus előkészületeiről felvi­
lágosítást adnak a rendezőség köz­
ponti irodái: IV., Petőfi Sándor-u. 9.

Kedden érhezik haza
a hercegerlmás

London, szeptember 14. Serédy 
hercegprímás szombaton reggel to­
vább folytatta angliai látogatásait. 
Holnap Londonba megy, ahol a 
Westminster! érseknek lesz a ven­
dége. Budapestre kedden érkezik, 
vissza, csütörtökön pedig már a 
Pázmány egyetem 300 éves jubile­
uma alkalmával az egyetemi temp­
lomban ünnepi szentmisét mond.

lavuld íermeseredmÉDyrSI szál 
a lüldmiielesüsvl miniszter 

jelentse
Budapest, szeptember 14. A fö d- 

mivelésügyi minisztérium termésje- 
lent se szerint az elmúlt hetek amit 
megjavult a tengeri, burgonya és cu 
korrépa várható íerméservdménye- 
A szüretet a korai fajúkban az Al­
földen már megkenték Más vidéKen 
csak a hónap végén kezdődik meg.

Hamis hírek
az osztrák kormány bukásáról
Becs, szeptember 14. A lapok 

megemlékeznek arról a hírről, a 
mely az osztrák kormány bu­
kását jósolja és ezúttal Géniben 
és Hollandiában terjedt el. Eré­
lyesen szembeszállnak ezzel a hir 
rel és kijelentik, hogy teljesen 
alaptalan.

Olasz kitüntetések 
magyar honvéd tiszteknek

Budapest, szept. 14.
A honvédség vértesi hadgyakor­

latai tervszerűen folynak tovább. 
Általánosságban a tegnapi nap 
nem hozott döntést A helyzet úgy 
alakult, hogy a döntő ütközetet 
ma vívják meg Tegnap sok elő­
kelő nézője volt a hadgyakorlat­
nak Már kora délelőtt megjelent 
a kormányzó, József főherceg, 
Gömbös miniszterelnök, továbbá 
az olasz, német, lengyel és osztrák 
katonai küldöttségek. Tegnap dél­
után Bicskén a honvédség irodá­
jában az olasz kü dötüég veze óje 
áradta az olasz király ki ünte é- 
seit a hadgyakorlatot vezető ma­
gyar tiszteknek.

Megkezdődik az őszi

tánc kurz us
Beiratkozás naponta
GAVENDA táccínlézetében,

Teleky-u.10

Meghalt
a szarvasi uii auíéefgázoiás 

áldozata
Megírtuk annak idején, hogy 

szeptember 2-án egy személyautó a 
szarvasi országúton elütötte Ixrnács 
(iyörgyné Ül éves. 1 anya lü62. szám 
alatti lakost. Krnácsnéuak combja 
töri el a gázolás következtében s 
sérülésével azóta a közkórházban 
áplolák. A kórház most arról ér­
tesítette a rendőrséget, hogy az 
öregasszony pénteken a kóz.kórház- 
ban° meghalt. Az esetet jelentették 
a gyulai kir. ügyészségnek, amely 
elrendelte Krnácsné holttestének a 
fel boncolását. A boncolás szomba­
ton délután történt meg a közkór­
ház halottas házában, de amiak 
eredményéről lapunk zártáig nem 
kaptunk értesítést.
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igen tiszteit Hölgyeim! | Kibővítik a kórház fertőző osztályát
Van-e még virág az ablakukban 

és a kis kertjükben? Hiszen pusz­
tul már a háztájak minden dísze; 
halkul a virágok és a szivek kaca­
gása, meri megint itt az ősz, a nagy 
varázsló, amely a csengő örömöket 
halkan fel zsongó emlékekké vál­
toztatja.

Hölgyeim, ne vádolják az őszt. 
Az ősz megértő jóbarát.

Hogy lefoszlja a lómból a fákról, 
hogy ködfátyollal tompítja el a 
nap tündökléséi, hogy hideg fuval­
latokkal borzolja fel a kék vizeket 
és avarral borítja el a kedves ösvé­
nyeket?

Mii ér a termeszei minden dísze 
és pompája a lányok és asszonyok 
kacagása nélkül; mii ér a vizek 
csillogása, ha a párját kereső sze­
relem nem suhan rajta végig: mit 
ér a lombok suhogása, ha csókba- 
íuliadó vallomások nem kísérik s 
mii ér a mezei ösvények ezer vi­
rága. ha a szívben egy virág sem 
nyílik?..,

Hölgyeim, csak jóimról az ősz: 
Nem ő rabol meg minket! Aranyos 
avart nini az öröm útjára, amely 
valahol végétért. A hulló levelek 
rásimulnak az apró lábnyomokra s 
őrzik boldog lépteink miékéi.

Az örömből emlék lesz es az em­
lékből öröm. az idők avarja alatt.

Héivári

Békéscsaba város képviselőtestű- j lyeket a tífusz továbbterjedésének 
létének kórházi bizottsága szómba- meggá tiás ára eddig tett.
Ion délben dr. Donner László vá­
rosi tiszti főorvos elnökletével ülést 
tartott. Donner László dr. főorvos 
bejelentette, hogy a kórházi bizott­
ság összehívását a tífusz járvány- 
szerű fellépése telte szükségessé. 
Részletesen beszámolt a város 
egészségügyi helyzetéről és ismer­
tette azokat az intézkedéseket, mc-

X kórházi bizottság a főorvos je­
lentése alapján elhatározta, hogy a 
kórház fertőző osztályának kibő­
vítését javasolja a képviselőtestület­
nek. mert az idén bebizonyosodott, 
hogy járványok .esetén a kórház 
fertőző osztálya nem felel meg tél­
ié sen feladatának.

Csukott

Telefon
93 bérautók éjjel-nappal megren­

delhetők Suhajda 
garageban. Tú­
rára km ként 26 f.

Tévedés
Kinyajtottam gyenge karom, 
Két vasbólvert váll felé. — 
Azt hittem, hogy utamat a 
Révbe így Ő vezetné.

Szívvel szívre építette ti, 
Álmom napja csak létant,
S mint a páros kerekvágás, 
Találkozást nemismerve, 
Egymás mellett így megyünk...

L. E.

Egy nap alalí miéi emelkedett 
a közgyámi állásra pályázók 

száma

Van szerencsém értesíteni a tisztelt 
hölgy közönséget, hogy az Irányi-utca 

13. szám. alatt angol és francia

női-szalont
nyitottam

Kérem a hölgyek szives pártfogását.

Kramper János
angol és francia női szabó

Fővárosi gyakorlat) Olcsó fazordíjak!
Tanuléfiut és leányt felveszek.

Háziipari- és kézImanMailzIef 
nyíiik »eg Békéscsabán

A szépet kedvelő és a szépért 
lelkesedni luiíó l)ékéscsabai és kör­
nyékbeli közönség, főként pedig a ■ 
jói/lé -ü 11öigytársadalom bizonyára ! 
nagy örömmé! veszi tudomásul, i 
hogy oklóbier elsején a katolikus j 
bérpalota főtéri, sarki üzlethelyi- j 
bégében ahol most a Kovan-féle | 
szabőüzlei van Gsaba Házi ipar ■ 
néven kézimunka-, háziipari, jel- \ 
tegze les csabai kézműipari és ipar- I

■sked nvi-müvésze ti cikk 
lik meg.

Azért örvendetes vz az i\j üzlel- 
nvitá x mert részesei az ország­
szerte nagy sikereket aratott és is­
mert nevű békéscsabai iparművész 
gárda tagjai, akik így versenyen 
felülállóan olcsó árakért juttatnak 
igazán mávészi értékű, ízléses pro­
duktumokai a \ e\ (’iközönségnek..

Bék éscsabána k i d egenf orgai mi
szem pontiról is emelkedést jelent 
egy ilyen művész bolt alakulása, 
mert az ideérkező idegenek és a 
környékbeli látogatók. átutazók, 
mind .szívesen viszik majd maguk- ; 
kai a szép békéscsabai árukat és ! 
ezekkei a fejlett békéscsabai ipar- j 
művészet és háziipar jó hírnevét.
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A nyugdíjazás folytán megürese­
dett békéscsabai közgyámi állásra 
péntekig tizennyolcán nyújtottak he 
pályázatot.

Mint most értesülünk, a pályázók 
száma péntekről szombatra öttel 
emelkedett, vagyis jelenleg huszon­
hármán pályáznak az állásra.

Minthogy a pályázati határidő 
csak ma. vasárnap déli 12 órakor 
jár le. valószínűnek tartják, hogy 
a pályázók száma még emelkedik.

Károlyi János társulata mellett 
foglalt állási a sziofigyl 

bizottság
Elvileg hozzá járattak a színház 

épüleléaek mozi céljaira vaíó 
bérbeadásához

Békéscsaba város kép visel őtestü- 
! jelének szín ügyi bizottsága szomba- 
I ton délelőtt fél 12 órai kezdettek 
j a városháza kistanácstermében dr. 
í Korniss Géza ku Hurt an ács nők el- 
; nökletével ülés! tartott.A színügyi bi- 
I zottság ülésén ezúttal két igen fon- 
i tos ügy szerepelt. Fl/sősorban a.fö- 
1 löt! kellett döntenie a színügyi bi- 
: zott súgnak, hogy a békéscsabai Vá- 
j rosi Színházba melyik operett-tár- 
1 Rillat jön be a legközelebbi színisze- 
; zonban.

Mint ismeretes ugyanis. Deák Lő- 
; riiic és Károlyi János színigazga­

tók októbertől kezdve kérték a ját- 
! szási engedély megadását. Károlyi 
I azon az alapon, mivel a kultusz- 
I miniszter az ő társul a olt osztotta 
: be télire Békéscsabára. Viszont a 

város egy régebbi szerződés alap­
ján 193(1 február 26-tól április 15-ig 
köteles Miklósi Imréi beengedni a 
Városi Színházba.

A színügyi bizottság hosszas ta­
nácskozás után mindenekelőtt le­
szögezte. hogy elsősorban Miklósi 
Imre kaphat játszási engedélyt. Fi­
gyelembe véve ne:inban a kultusz­
miniszter döntését, elvben elfogad­

ta Károlyi János pályázatát s ab­
ban az esetben, ha Miklósi is hoz­
zájárul, játszási engedélyt ad Ká­
rolyinak.' Az ügy tisztázása és el­
intézése érdekében Korniss Géza 
dr. felutazik Budapestre, a kul­
tuszminisztériumba. Deák Lőrinc 
kérését elutasítót iáik.

Ezután M illennial Jenő moziigaz- 
gató általiunk is ismertetett aján­
latát tárgyalták.

Kivi lep W illeni hal igazgató aján-

Jól indul
az idei baromfikivitel
Az új baromfikiviteli kampány 

elé nagy bizalommal tekintenek a 
gazdák és kereskedők. A baromfi- 
állomány elég nagy ahhoz, hogy az 
idei baromfiexport, különösen Ang­
lia felé, elérhesse a tavalyi mér­
téke!. A mull évben tudvalevőleg 
800 vagon vágott csirke és pulyka 
ment Angliába. 120.000 angol font 
értékben. A csirkeszállít mán vök 
már meg is indultak, olasz- és Xé­

niái is elfogadták, mivel nem iát- I met országba élő- és vágoltcsirke
ják akadályát annak, hogy akkor, 
amikor színtársulat nem játszik a 
Vá ros i Színház ban, m oz i el őad ások 

j follyanak ott. Érdemben azonban 
I nem is foglalkoztak az ajánlattal. 
) -igmáé zu Axű s >p;ilup-] >jouAjp>j:>-,) 
j mivel a felajánlott bérösszegei igen 
I tol végeredményben elutasították.

Színház
Vitéz Bánky Róbert kitűnő szín­

társulata megérkezett városunkba s ' 
szombaton este fél 9 órai kéz- I 
(lettel tartja bemutató előadását, i 
Színre kerül Geyer Siegfried Végre j 
egy űriasszony c. nagysikerű há- I 
rom felvonás os vigjátéka.

A társulat remélhető leg igazodni :
>gja a szerepléséi megelőző jó hí- j

yntv'il I < i n 1/ ú 11 n ürn hi. 1 t,^..ei. amit annál is inkább ambi- ; jej n,Pm 
dónál. hogy a bemutató előadás 
sikere folytán állandóan tett ház 
előtt játszhasson.

Ismételten felhívjuk Békéscsaba 
mű pártoló lúgjainak figyelmét a 
iáársulaí vendégszerej)lésére, inelv 
minden valószínűség szerint teljes 
mértékben meg fog felelni a vára­
kozásnak.

megy. Angliába 15 vagon vágott 
csirke került eddig kiszállításra.

A múltévá kedvező tapasztalatok 
hatása alatt a Külkereskedelmi Hi­
vatal továbbfejleszti a baromfiki- 
kivitel! szakbizottság működését. Az 
ország négyszáz jelentősebb ba­
rom fi piaccal rendelkező városában 
és községében helyibizottságokat ál­
lít fel. melyeknek működése az ex­
portpiac irányításán kívül a l>el- 
földi értékesítésre is ki fog ter­
jedni. Az Országos Barom fi kiviteli 
Szakbizottság az idén esetleg a ba­
romfipiacon is be fogja ve/ tni az 
irányárak rendszeréi. Az irányára­
kat a tenyésztési önköltségi árak és 
az ex]Kirínál elérhető árak mér­
legelésével állapítanák meg.

Szeptember elejével ismét megin­
dult a tojáskivi lel Németország felé. 

magas belföldi árak miatt a kivi­
ül abilis. a 30 vagonos 

kontingens kihasználása azonban 
biztosítva van mert a tojásexjior- 
török szindikátusa az exjiort le- 
bonvoiítására kötelezeti ségél vál­
lalt.'

Iieti műsor:
Szombat: Végre egy úriasszony.

! Vasárnap: Ki babája vagyok én?
Hétfő: Ivékszakáll nyolcadik fe- 

; lesége.
Kedd: Éjféltől hajnalig.
Szerda: Templom egere.

**♦<*■* Cv •><-*-* V.«-&C

kéri piizéis,
■MBWEaBBHBggBKBag \9E9HI 8@ESSEHBH^^Í&«8IS®$®S™®SS8EamaBBBíSaÉa

ha vásárlás előli raktárainkat megtekinti:

Békéscsaba, Mrássy*u$ 14.sz. Saját kárpílosmühely.

EMm fiálkül egyenlő 12—18 havi részletre isi
iMMMMMi

Mm szüreti mulatság lesz 
ma vasárnap Mezőmegyaren

A Mezőmegyeri Nemzeti ’ gység 
Ifjúsági Csoportjának sportbizott­
sága f. hó 15-én. vasárnap délután 
2 órai kezdettel nagy szüreti mulat­
ságot rendez a Hangya szövet­
kezei összes termei lien Lesz zsák­
ba fut ás. karikadobás, golyóik>bás. 
sűlydobás, szépségverseny bili arc- 
verseny. köcsögtörés, liszt hívás, li­
es rúgás, céllövészet és még más 
hangulatos móka. A versenyek 
győztesei szép és értékes díjazás­
ban részesülnek.

Délután fél öt órakor a sportpá­
lyán nagy futballlmérközés. este 7 
órától a Hangya szövetkezet ter­
mei lie n reggelig tartó tánc lesz.

"XT*. -.A1 Aásen 
a Hdé"

M :Í®M
csak

Fisshlovits és Schwartz
divatárúltázban vásárolhat. Bndrássy-utll

Mindenki vételkényszer nélkül meggyőződhet róla.

>Xlg:
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hírek
I’.ljviíyzés. Klimó Jutkát clje- 

1>ieZte Boross József.
j sküvő- Klein Gizella és Wein- 

j]er,,vr Imre f. hó 15-én délután 
; tfrakor tartják esküvőjüket Te- 
j£lü-ulca 31. sz. alatt. (Minden kü­
lön értesítés helyett.)

__ Szeptember 22 én leplezik 
, Návay Lajos szobrát. A Csa 
ád—Arad—Toroatál egyesített 

-armegyék Návay Laios szoborbi­
zottsága f. hó 22 én vasárnap fé- 
aycs ünnepség keretében leplezi 
le Návay Lajos, az országgyűlési 
iépviselőház volt elnökének, a 
vármegye volt alispánjának szob­
rát Makón.

* Énektanítás. Szakolczay Er­
zsébet, oklevelees ének- és zene- 
•anárnő, Szakolczay Lajos törvény- 
széki elnök leánya a gyulai zene- 
skolában és magán órakon is éne­

ket tanit és akadémiai vizsgára bár­
kit előkészít. Jelentkezéseket elfo­
gad Gyulán, Erdélyi Sandor-u. 12 
sz. alatt.

— Cigányzene melleit vacsorázik 
a walesi herceg. A walesi herceg 
ágnál» este 10 órakor szállójából 
gmvi abba a budai vendéglőbe haj- 
jatolt. ahol első este vacsorázott s 
társaságával éjfélig élvezte a ci­
gányzenéi.

Yeszelyi-hídnál vasárnap dél­
után é> -este Elite-jazz szórakoztat­
ja a közönséget; rossz idő esetén a 
termekben. Olcsó árak.

kz államilag engedélyezel! bé- 
ké<e-abai gyorsírószak iskolában
VI I rszinyiné utca 11 október hó 

ei>. im. kedden délután 5 órakor 
niüiiik u hathónapos tanfolyam. 
r>ékell tandíj, államvizsga. 1 ajé- 
ztatót küld az igazgatóság. 

Értesítés. Bacher Jolán és !)eb- 
zongoratanílásu- 

zeptember 1-én megkezdték, 
k és haladók részére. Cső­

imre >s és magánórák. Előkészítés 
Ziern akadémiai vizsgákra. Solfege, 
ás.'/.iiangzatlan. zenciörtéet. kama­
razene. Lakásuk: látra-ulca •>. és 
Széchenyi-utca 5.

Felkérik azokat a volt tüzér- 
hajié fsakat. akik 1917. március 10- 

Hódmezővásárhelyre. Békésre 
és lvzö.> erény be vonultak be. hogy 

'naitársi szeretet és összetartás

* Akinek gyakran fáj a gyomra.
bélműködése renyhe, mája duz­
zadt, emésztése gyengült, nyelve fe­
héressárga, étvágya megcsappant, 
annak a természetes »Ferenc Jó­
zsef« keserűvíz csakhamar szabá­
lyozza a székletét, rendbehozza az 
emésztését, élénkíti a vérkeringé­
séi és jó közérzetet teremt. Kór­
házi bizonyítványok tanúsítják, , 
hogy a Ferenc József víz biztos és ; 
kellemes hatása következtében — j 
kiváltkép ülőfoglalkozásnál — ál- j 
landó használatra rendkívül alkal- ! 
mas. j

— Erdélyben havazik. Bras- ' 
jóból jelentik : A fogarasi hava­
sokban és Brassó környékén két 
napja erősen havazik.

Tőzsde
yriaCáU:

Angol font 16*65—16'95
100 Dollár 337 10—341*10
100 Hollandi forint 227*60—229 60 
100 Német márka 136*00—137*60 
100 Cseh korona 
100 Dinár 
100 Lira
100 Francia frank 
100 Svájci frank 
100 Lei

14-15—14*35 
780—795 

29*90—30 25 
22*30—22 50 

110*70—111*65 
2*90—3*10

R

ke

KO/

m-zvnv Miklósné
kát s
tvV /.UH

húsa végett e hó It-én este az 
Ij-aros zékházban tartandó Front­
harcos-teán a Tüzérek asztal á- 

családtagjaikkal egyült menje­
nek el.

03zí modelek jutányosán ke- 
szí. nek Deákné S. Irén Kis Ernő- 
atca 4 Tanulóleányt azonnal felvesz. 
Hosszú zongora olcsón eladó.

Szüreti mulatság Mezome- 
gyeren Mint már közöltük a me­
zőm-y. éri nemzeti egység ifjúsági 

opor iának sportbizottsága a Han- 
4ya összes helyiségében ma este 
ktrga nagyszabású szüreti mulatsá­
gai A mulatság iránt Mezőmegye- 
■ • n es környékén nagy érdeklődés 
nyilvánul meg.

Értesítés. Csapáry Szalon (Lá- 
; u ... 21) értesi-i a hölgy közönséget, 
fiogy az őszi szezont megkezdte.

A békéscsabai borhely és
osztály felhívfa tagjait

a f. hó 16-an. hétfőn est 8 
}r r tartandó taggyűlésen feltét 

n I jel ojenek meg. A tárgyso- 
’ ■/. O: n mindenkit érdek ő pon- 
’ k vannak.

— Ezen a héten a Badics ée 
átadó gyógyszertárak tartanak éjjeli
szolgálatot.

HÖLGYEIM!
Nincs többé rendetlenség 
a szobában, ha

LÓBUS kályhában
lűlenek.

Egy év alatt szobánkint. 100 pengő a tőzelő- 
anyagmegtakaritás, — Részletre is kapható. 
Képviselet: Krcsméry és Nattán mér­
nökök Eöívös-utca 7. (Gimnázium mellett)

Díjtalan fűtési tanácsadás

* Közismert az Aspirin-tableltak
fájdalomcsillapító hatása mindten 
meghűléses megbetegedésnél. De 
nem mindenki tudja, hogy hamisít­
ványok is vannak forgalomban és 
gyakran pótszereket kínálnak meg­
vételre. Hogy magunkat káros utó­
hatásoktól megóvjuk, ügyeljünk As- 
pirin-tabletták vásárlásánál mindig 
az eredeti Bayer» csomagolásra fa 
zöld szalaggal . meri csak ebben 
kerülnek forgalomba az eredeti tab­
letták " _

— Rosszul íelt az utcán. Pén­
teken délután, amint egyik ismerő­
séhez Erzsébethelye igyekezett a 
posta épülete előtt rosszul lett és 
összeseit Such János 88 éves bé­
késcsabai Szöllő-u 41 szám alatti 
lakos. A kihívott mentők részesítet­
ték elsősegélyben, ez esés következ­
tében kisebb horzsolásokat szenve­
dett öreg embert, aki miután joboaa 
lett saját lábán ment tovább

* Az < Árpád»-fürdö gőz- és iszap- 
osztálvai — hétfő kivételével 
minden nap. kád- és vízgyógyosz­
tályai állandóan nyitva.

* Kárpitos bútort csak megbízha­
tó kivitelben, rendkívül olcsón 
szállít: KOPSTEIN bútoráruház
Békéscsaba. Andrássy-űt 25. Tele­
fon: 32.

* Mindent első kézből, a készítő­
nél vegyen. Keztyűl szakképszett 
keztyüstől. Schmieder Elza keztyű- 
késsziíő és lerakat, Andrássy-út 12.

Gabonaárai!
77 kg. tv. búza
78 kg. tv. búza
79 kg. tv. búza
80 kg. tv. búza 
Tengeri 
Rozs
Takarmányárpa 
Sőrárpa 
Korpa 
Zab

15 20—15*50 
15*40—15-65 
15*45—15*70 
15*60-15*90 
15*00—15-20 
13 70—13*80 
15*75—16*00 
18 00—19 00 
11*75—11*90
16 60—16*75

DIÁKOK!
az összes
békéscsabai iskolák

uj sapkái, 
tornacipők., 

tornarufják
nálunk
szerezhetők be !

Árúfráx
Bcsaba. Takar éleimig 

bevásárlási helye.

KészSrti piac:
Az irányzat jóltartott, forgalom 

élénk.
Ferencvárosi serié«vásár:

Árak: Fiatal könnyű 60 —72 
közép 82-83, nehéz 97—99.

A békéscsabai piaci álla tárak:
1935 szeptember 14.

Borjú kg-ként 45—52 ,,
Marha vágásra 24—32 „
Hízott sertés 60—90 ,,
Sovány sertés 1 é- párjs j 
Sovány sertés Vs é. „ < vész miatt 
Sovány sertés kg kánt
Választott malac pán«
Hízott liba kg-ként
Hízott ruca
Csirke rántani
Csirke sütni
Tyuk
Pulyka
Győngytyuk
Tojás darabja
Réti szénit
Lucernaszéna
Szalma
Takarmány szalma

Időjárás
A békéscsabai meteorológiai 
megfigyelő állomás jelentése 

1935. szeptember 14-éa délben
Hőminimum + 8'8 C° 

Homaxímum -f- 27 2 v 
Á föld felszínén 4-7 0 

Légnyomás 767*4 mm. 
Csapadék *’0 mm.

A budapesti meteorológiai Intézel 
jelentése:

Várható időjárás a következő 24 
órára: Deli, délnyugati légáramlás, 
további feíhősődes, réggé 
helyen esetleg köd, vasárnap a 
szélső északi és nyugati megyek 
ben már lehetséges kiseob zápor- 
eső, az éjjeli lehűlés tovább gyen­
gül, a nappali hőmérséklet nem 
változik lényegesen.

zarva

90—94 f 
1C0-105 „ 

85—90 „ ! 
95-100 „ I 
95-100 „ i 
65—70 s j 
80—85 „ I 

6-7 e I 
7 00—8 20 P I 
8*60—9*00 , I 
3*00—3*50 . j
4*20—4*50 „ j

Békéscsabai terményárak:
1935 szeptember 14.

Piros 80 Lg kmm (új) 14*40—15*00 j 
Takarmánvásp* 14 50—15 03 j
Zab (uj) 14 50 15 00 ,
Szemeateageri ó 16 00, uj 12 50 j
Tengeri csöves 8.60—9 30 í
Korpa 12 50 i
Fehérbab 38*00-40*00 j
Köles )\50 '
Fokmag uj ^ ® '
Repce 20 00—21*00
Lticernamas (uj) ICO Ou—120.00

1 Figyelem
; Zsilínszky-utca 4. ssám alaíi lévő %

, siöl és férfi fsaiapisdstemei :
Imsgayitottaml
% Gyönyörű modellek állandóan rak- ^ 
t áron. Áralakításokat modellek ♦% Mtán olcsóot vállalok. Gyászkala- |
‘ ,ok azonnal! Kérem a 8. Hölgy- %
$ közönség szíves pártfogasat |
1 Tisztelettel <;

l 0zv. Gólh Lászlóné |

— Külömnotor megy vasárnap 
Békéscsabáról Vjkigyúsra. Az
AEGV igazgatósága értesíti a (.uta­
zó közönséget, hogy f- hó la-én, va­
sárnap az l jkígyóson tartandó bú­
csú alkalmával Békéscsabáról reg­
gel 8 órai indulással egy külön vo­
nalot indít rendes menetjegyek vál­
tása mellel!.
tr■ *».»♦»♦><»»<♦♦*»♦♦♦*******

Masc£>el-köiők
és kötőnek felvétetnek,
előző levél beli jelentkezés alapján. 
Útiköltséget térítünk. Star-kendőgyár 
Budapest, Petneházv utca 86—88-

A Ferner féle Láseár-utca 25 sz. 
I alatta ház, a Zsidó Aggok Ott- 
I iiouábasa Í935 szepletnber 16- 
! áto dtélíiüán 5-kor megtartandó

anereseit

eladásra kerül.

Uj gabona-ésterményiizlet
Baross-utca 17 s/.

0abor$a és lermáitY
9 m _ ® ^

üorpa, tiara, síb. ürieménv
e I

Hoszönelavilvásitás.
Mindazoknak, kik felejt­

hetetlen drága jó feleségem, 
illetve édesanyánk, nagy­
anyánk, testvérünk és roko­
nunk

Kovács Andrásáé
szül Ontirejcsik Zsófia

temetésén megie'entek, s 
mély fájdalmunkat enyhíteni 
igyekeztek, ezúton mondunk 
hálás köszönetét-

fl gyászold család.
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Iratkozzon be i
Andráeey-út 4. - **,f“3E
esépi* odaírni újdonságok a 1 állandó­

an. A legnagyob könyvtár!
Olcsó előíixetesl

............. ....miHMMMtMMIttftftrf*»

Bontásból kikerült nagyobb 
mennyiségű

törmelék 
Ingyen 

eWor átható !
Wlassics utca 4.

Árverési hirdetmény
A Békéscsabai ág. h. ev. egyház 

két kiselejtezett lovát (egy heréi- 
tét és egy kancát) folyó hó 18 án, 
szerdán délelőtt fél 11 órakor fogja 
a gondnoki hivatal udvarán a leg- 
tőbet Ígérőnek eladni.

Ugyanakkor 2 pár lószerszám is 
eladásra kerül.

Kereken 
a városhoz 
és kövesút- 
hoz közel

Gerendáson 136(5. ».tanya 8hold földdel 
haszonbérbe kiadó. Bővebbet a tulajdo­
nosnál Teleki u. 16 Ugyanitt különbé járatú 
bútorozott szoba kiadó
Eladó 3 drlTl éves süldősertés és egy 
fekete féifiruha csikós nadrággal HL, Csil­
lag utca 1

Eladó Felsőnyoeáson a azarvaai kővasut 
■ellett -3 hold föld tanyával. Bővebbet 
VI», Keletí-eor 15.________ - ’ - " ~~
Külőnbejáratu etcai szoba és Nagyrétben 
5 okta kiadó. Bővebbet Berényi ot 17.

kiadóban.

Szenfmlkíóson kővesut mellett 17
__________________ hold főid haszonbérbe kiadó. Ugyanott 10
E adó 111, Lorántffy-U. 13. sz. ház, Kisrét- holdról szalma és törekpelyva eladó. Cim a 
ben másfel okta föld és 15o kéve uj nád. ’ JAL"
Háromszobás különálló lakást keresek 
november 1-re. K.J. pü. tan.Kir. Adóhivatal.

Ujkigyófon, Templom-utcán ház öt hold 
földad eladó vagy bérbeadó. Buzahambár, 
gólé eladó. Bővebbet Vajda-utca 3.

Őszi kalapok jutányos ás ban Kocziszky 
Mariinál szerezhetők be, 11., Tátra-u. 9.
Ugyanott tanulólány felvétetik.

Kiadó Síéchenyi- u. 8 sz ház, ablak, szi­
vattyús kút eladó. Bővebbet Zsilinszky-u/7. j
Fürjesen 3^kishokl főid eladó. Bővebbet 
I., Csányi-u. 17. Ugyanott egy fél portán 
levő ház e adó.
Kereken 3 hold felesbeadó. Körétben 2 ckta 
bérbeadó. I., Cél-u. 4.
m ii—iiii anninii" iBilMaM

Három okfa tanyával, szép gyümölcsössel
Kisrétber, Lőrirczy-kert megállónál bérbe­
adó. Érdeklődni ugyanott, Valentinyi Pál­
nál.
Bakuczle,lepen Nagyváradi u, 12. sz. ház 
bérbeadó Két té ikabát eladó.

hold föld hosszabb időre

haszonbérbe kiadó«
Cím a kiadóhivatalban.

Billiók Mnyve:
379 Öhnet: A vasgyáros II. kötet
380 Heller Pál: Held Péter és a vé’etlen. 
381. Courths Mahler: Szegény szivem,
3b2. Gert Roihberg: Három ember 
383. Gén Rothberg: Három ember. II.

Fclpcngéi regények:
W. Byron Mtwery: Klubhzz a hó alatt. j 
A zu 1 a rkk: A tizermyc’crtíik éjszaka.
Mc La< d Rrine: A -h riif fia.
Dávid Durham: A megvádolt asszony.

i

Egypecgős regények: j
Agathe Christie: Pcirot gvanuba kerül 
P. Denni Wh atley: A ulalmas terü.et. j 
Zane Grey: Ragyogó csillagok.

Nova 1 pengős regénye! j
E. S. Gardner: A harms üvegszem esete, j 
G. O. Baxter: A vágtató árnyék.

áihíBBCüBi 1 perges:
Lawrence B.ochman: A Bengali gyilkos.

Kaphatók
„Kcrösvidék“ kínjuk* reskedéséfeei?,

Eladó sovány koca és 2 drb diófarönk. 
Bővebbet dobozi kővesut mellett. Zabau- 
szky Mátyásnál.

Egy utcai és egy udvari szoba bútorozva 
vagy üresen azonnal kiadó. Zsilinszky-u. 27.

Keresekfmegvéteire 4o—5o mázsa csöves- 
tengerit. Haén-u. 14.
Dobkályha, kukorica morzsoló, szappan- ! 
lőzóüst, antik pipatarló, varrógép, disznó- j 
toros nagyasztai eladó. 11, Gábor Áron u. 7.

Őszi takarításhoz olcsó festél ek, íe?p;tin, j
firnisz ki pható Gytbrovszkynál, Pióray- ; 
utca 19.

Ottlakapusz’án 10 ho'd tanyával bérbeadó. \ 
Bővebbet Telt kgerendás 802. tanyaszám j 
alatt Benisik Andrásnál. Ugyanott 14 hold j 
felesbeado.

Kétszobás lakás előszobával kiadó. 
Horthy Miklós-ot 11.
Sémei leányt keresek hat éves
kisfiam mellé. Cim a kiadóban._____ _____

Eladó adómentes uribáz, egy kisház kert­
tel és egy 300 négyszögöles beltelkes ház- 
belTÁrmád-soT^78^^^^ mm*—-
Jó állapotban levő generáljavitott üzemképes 
vizsgázott 4 hengeres Chewrolet teficr* 
autó jutányos árban sürgősen Cl« dó. 
Érdeklődni lehet Wágner Endrénénél Kon 
doroson. 5212

Tenger!SSúr kapható. Érdeklődni lehet 
Kossuth tér 6.
Tanyást keresek Fürjes 1594/1. sz 

tanyámra. Laczó Mátyás.

Klsgerenüáson 12 hold tanyával 
vagy tanya nélkül bérbeadó. Bővebbet IV., 
Jizsef-u. 39.

Ügyes bejárónő azonnal felvétetik. Ugyan­
ott 6 méteres üzlethelyiség kiadó. Aulich- 
utca 6.

KUlönbefúratu bútorozott
szoba kiadó. Zsiros-u. 28.

Kétszobás lakás kiadó. Bakuét teke 
Csiky-a. 19.

Ktsrétben 7 hold főid felesbeadó. Bői 
vebbet V., Egyház-u. 3. Farkas Pál ta. 
Bitónál.

Eladó jókarbanlevő lányka-kerékcár 
Zsiros-u. 19. sz.
Négy polgárit végzett, 15~ évesül 
nem idősebb, jó házból való kislányt fize­
téssel felveszek. „Mignon" cukorkaüzlet.

Központban kertes CSOlóál ház és 
feföste&én eladó. II , Wlassics u, 13.

Vf kígyóson 8 és fel hold beltelkes 
szántó bazzal kedvező fizetési feltétel mel­
lett eladó. Felvilágosítást nyújt dr Orosz 
István ügyvéd.

Eladó két kenáertölá. Bővebbet 
HL, Kazinczy-u. 25.

Alighasznált kis szekér, lószerszám 
eladó. Békéscsaba, Keleti sor 17.

Békéscsaba, 1935- sreptemher Ifi

Ktszely Zsófia női divatszalon)» 
Békéscsabán. II , Horthy Miklós ut 51. szám 
alatt az őszi szezont megkezdte. A leg­
utolsó divat szeriot ízlésesen, jutányosán 
készít női ruhát, kosztümöt, kabátot.

Két diákot felveszek. I., Thes~
sedik-u 14.

Fiatal házaspár lakást keres taka- 
I ritásért I, Egressyu 52.

I Nyúlássá bad kon 7 és fél hold
bérbeadó. Bővebbet Békéscsabán IV., Föld­
vári utca 20. sz.

I Fiadó VI , Perényi-u. 62. számú QdZ.
—  —■   i — ■—■ ■ ———» m ■ ■ —■ — —w

i F 1cdó háromszobás szép előkertes ház. 
I III., Kazinczy u. 42.

; Kiadó Szőllő-u. 54. számú kétszobás
ház.

I Napi 30—40 liter tejet keres megvételre 
, 'Paine íüszerüzlet II., Andrássy-ut 67.

21 hold Sodronyon haszonbérbe 
í kiadó. Érdeklődni Iil, Jókai-u. 52.

Éledő IV., Reők- utca 2. számú ház. 
Bővebbet piaci napokon.

r ,au»™:.'.- - mmum

Ktíutóíiut felvess Spitz Samu
i Wesselényi-u. 27.

Egy nagy szobás lakás és bu orozott szoba 
kizdó. 111., Szipetv'r n. ?7 Sknn.^trépál.

Bérbeadó i z t» s vo^.1 aenu.» n lu i ».yuved. 
Bővebbet Nagyrét 2240. tanyaszám alatt 
Vrhovs-ky G-órg\nél

Negy eiben 216,. tanvatzam tíatt Piszár 
Andrásnál 4 okta föle eladó.

Diákokat kettőt vagy hármat teljes ellá­
tásra vállalok. Perényi-u. 20.

Éledő két drb féléves kereszte­
zett siiidöseiiés (szimuitánoltva). 
Horthy-ut 10.

Nagy kukorlcagóré
G tike. V., Hargiíta-sor 1.

bérbe-

Var.dháton 9 okta a Medovarszky féle föld­
ből bérbeadó. Bővebbet Nagyyrét 2800/1, 
tar yaszám alatt.

Kilétben 12 okta föld tanyával bérbeadó, 
kukoricás zár eladó. Födvariu. 18.

Központban külőnbejáratu bútorozott 
\ szoba 1—2 urnák riadó. Hunyadi tér 4.
I ———— —---------——

Egyszobás laiás mellékhelyiségekkel 
: elsejére kiadó. IV., Vörösmarthy u. 14.

Telet vessek nagy mennyiségben 
Központi tejüzem.

Péktanulót felvesz a Pallér^
tődé V., Mikszáth-u. 2.

Utcai szoba külőnbejáratu, komfortos 
kiadó. Kiss Ern5-u. 7.

Fr*só kaiapszalonaan elegáns
csinos kalapok olcsó árban kaphatók Ala­
kítást olcsón vállalunk. Andrá-sy-ut 26.

Eladó egy oldal szalonna. V.. 
Mikszáth-u 12.

Kert ken 14 bold tanyával bérbeadó Bőveb­
bet 1., Arany-u. 16.

Eladó borjasíeh^n. V., Győry-
utca 12.

Autógarázsnak és raktárnak való helyiségek 
kiadok azonnal I., Vozárik u 9. alatt.

JVetőgép eladó koleradomb mellett volS 
Eibel fele tanyán.

Keresek megvételre jó állapotban levő gyér- 
mekágyat V., Tompa u. 11.

Németkisasszonyt felvessek.
Gyulai ut 6.

Trautsmansdorf-Gerendáson 30 hold föld ta­
nyával bérbeadó. Bö »ebbet VI., Thurzó- 
utca 20. 5306

Eiadc egy óriás- mvza, 4 m magas, 11 drb 
levéllel. Békés II , Tündér u. 12. Erzsébet- 
hget

t16 dó két jó Seföstefaén.
Miki« s ut 70.

Horthy

iWflerrwv«- -a

Árpád ser 92. sz. alatt villa kiadó. Ugyan­
ott nadgarnitura eladó.

Nciszabósághcz tanuló felvételik. Haan- 
u)ca 10.

VI, Peiényi-u 42. szám alatt cgy 5 méte­
res faszin, két cuplacsövü öntöivas ke- 
rrtviceés mindenféle aciszerszám eladó.

Floáó egy 8 éves kanca ló. Gyóni 
I Géza utca 21

í Eladó 5 drb 1 éves süldősertés Zso.nai 
j száliittnál Irányi utca.

. Eladó V., Bem-utca 43. szému ház, földért 
* is elcserélhető.
j mmmi«w»’in m Matat** »mmc*-.■xamamaammm ■s5wv.«w«*’»?r . •—i— —.

JóUös.0 mindenest felveszek. V., 
Temesvári u. 21.

í m iIW . »«««MŰ -» r*rtf ‘f --

Ka? paszomány OS öltöny keveset-

Fürjesen a gerendási állomás közelében 10 
hold bérbeadó. Érdeklődni Gyóni-u. 8.

Egyszobás udvari lakás kiadó. VI., 
Breznvik u. 13

Eladó velögép és kulöníéle gazda­
sági felszerelés. !., Vajda u 13.

Békésföldverf'n 15 hold főid eladó, 
Bővebbet Teieki-u. 27.

APRÓHIRDETÉSEK
^mauaao BBzmuiiiiaiM' Mnifarinrrrnnr'rT'Jiriiviimur*
Apróhirdetésait ira tíz szóig hétköznap AS 
HMeSr, vasár- és 9sasp*ap !£55éar. Van* 
lag S)6$evei szedett szó dupláa asáaií. 
tárjak vidéki hirdetóiakst, hofj a hírdaíve 
árát a *zäv,?-s bekőldécévoi agyidejűies bs- 
kaidesi sz'veskedieaekz A hirdetések ér* 

postahálr*#b*B h beküldhető.

Nyomoz, megfigyel, informál, peTrend­
szerű bizonyítékokat beszerez Alföldi ma­
gánnyomozó iroda, Irányi u. 15.

Jól tejelő fejőstehén eladó. Megtekinthető az 
önálló gazdasági iskolában, közvágóhíd 
mellett.

Csinosan bútorozott szoba, esetleg konyha- 
használattal kiadó. Berzsenyi-u. 4.

Kiadó Telekgerendáson a Botyáns-zkí féle i hasznait olcsón eladó. Puskás Sándor sza- 
fóicből 27 és fél ho»d tenyával. Érdeklődni j besaga II., Andrássy-ut 50.
Eö'.vos-uíca 2 j ,MI.; .......t... .. - • -------- —
——.............................. ....... -    —■■ Egy uj sezlon tígynemütartóval
Sütői, gátiét és kifutót felveszek. Hajnal- • eladó. Thurzó-u. 7.

Mtuhuie födböi 9 hód ! lökd« kiadó. I., Cél-

eladó v?gy haszoLbérbe kiadó. Érdeklődni \ mmm
Tihki utca 8. "Pritüa leszedett n&d és ku».oricat~
e ... . r,. , . , , , , . I S5.tíff" eladó. IV., Hajnal-u. 30.Supronyon 21 és fei hold fold bérbe, -

Bére’nék egész házat a város bármely 
részen. Cim a kiad ban.

Egy kétszobás és egyszobás lakás elsejére 
kiadó. III., Trefort-u. 4/3.

Eladó alighaszaált süllyeszíős Singer 
varrt gép. IV., Zsíros u. 15.

9 drb 4 hónapos Ä ti la Ő eladó. Hajnal-
utca 14.

esetlet le.esöcadó. Bővebbet Jil., Bánom­
ul ca 13.

Kiadó 2—3 szobÁt és egyszobás lakás. 
III., Kazinczy-u. 11/a.

Szép padolt udvari egyszobás lakás gyér- 
m. kte en házatpárrak k adó. Jtkai u. 66. ' ‘Bérbeadó több nagy helyiség, bármi- 

: lyen iparié epnek vagy raktárnak alkalmas. 
Szarvasmarhát és kővér sertéseket keres I ^arQ8S u~
megvételre a „Hargya“ Szövetkezeit, gróf 
Tisza István úti fi kja. : Két , esetleg háromszobás lakás a főtéren 

j kiadó. Cím a kiadóban.

tiadd használt jó állapotban levő homok- j Eladó Szemere-u. 1. sz ház. Érdeklődi 
iutó kocsi Vlcskücál, Lazár-u. 32. j Gyebrovszkynál Prénay-u. 19,

Fajtiszta Dobermann hamis házőrző kutya 
elad . Hajnal u. 14.

Különféle gazdasági felszerelések folyó hó 
29-én önkéntes árverésen Sopronvon 55z. 
tanvaszam alatt reggel 8 órakor eladatntk.

Tan diót fizetéssel feivesztk. Gu- 
mijavitó Ferenc Jíz-ef tér 12.

Bútorok, képek és kályha eladó. !>a' 
ross-u 30. sz.

Kovdcssegédet és tanulót ke­
resek. Koszecz Mihály Berényi-ut 14.

Tanuló vrlsaabóstígba felvéte­
tik. Molnár, Andrássy-ut 19.

Für fezen 7 hold főid bérbeadó. Érdek­
lődni Szemere u. 10.

Hecseöli
Gyulai-ut. 1.

lekvár kapható.

Központban bútorozott szoba elő­
szobával kijdó Cim a kiadóban.

Hdromszobds összkomfortos 
lakás november 1 re kiadó. Érdek­
lődni lehet Szent István tér 3. házmes­
ternél. 532t
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Békéscsaba, 1935. szeptember 15.
■ r Boczkó u. 42. sz újonnan épült adómen- 
,'e,' ház kedvező fizetési feltételek jaellett

jjgfvéd.
»'adó Felvilágosítást nyújt dr Weisz Frigyes

yeliee há'ó^zoba é« több különféle bútorok 
eladók Munkácsy u. 4. 5203

Eladó egv agárral keresztezett és egy faj- i 
4,zta farkaskutya. V., Bessenyei u. 17. |

Rét nő ajánlkozik bejárónőnek vagy mosást j 
és vasalást olcsón vállal. Cím: Gerö 1st- > 
»énné III., Szentmiklósi u. 21.

fjrjesen másfél hold, Felsőnyomáson 1 ken- í
derföld, hizlalda mellett 2 kenderföld eladó. I
Bővebbet Szilágyi Dezső-u 10. j

Kétszobás utcai lakás elsejére kiadó, egy 4 ! 
éves fejőstehén és egy kocsi takarmánytők j 
eladó. I., Kastély-u 6. j

Sopronvon Bócz féle földből 17 és fél hold 
jzánt'1' bérbe vagy felesbeadó. TV., Gellért- I
utca 23. !

Korpa, tengeri, árpa, zab, egyéb termények 
házhoz szállítva Atlasnál Jókai u. 2. író asz- j
talt veszünk |

Sopronvon 13 hold föld bérbe vagy felesbe ! 
kiadó ÍV., Kapisztráa-u. 1.

i gyes javitőnők jelentkezzenek szerdán reg- j 
ge! a Rokkában.

KÖRÖSVIDfeK

Mit kíván a Tiszántúli 
Mezőgazdasági Kamara 

ä gazdabajok orvoslására
A kamatra rendkívüli közgyűlése

A Tiszántúli Mezőgazdasági Ka- 
at a 1. hó 13-án, pénteken rendki- 

tartolt Debrecen-közgy ülést
Tiszántúl gazdáit egy jobb jövőbe 
átsegíteni alkalmas.

A memorandumot azoknak a pa­
naszoknak és kérelmeknek alapján 
készítették cl, amelyek az agrárér­
dekel Lségek útján jutottak el a ka- 
tn 3rälio7

a virmpí^-CSaíárÓ1 Kovács Pál, I Az agrártermelés folytonossága 
..,„ 2Á 1 JiK'zogazdasagi bizotl- | nak biztosítása érdekében kívánja

a kamara, hogy történjék intéz­
ményes gondoskodás arról, hogy

m
Vilii

ben, ^ a vármegyeháza közgyűlési 
termében, báró Vay László" főis­
pán, a Kamara elnökének elnökié- 
sével, a tagok nagyszámú részvéte­
lével

sao

S*gédm?íor kerékpár, kétlóerős j
j;namó, duccó pisztoly kompresszorral olcsón ! 
elad1». Osgyán mérnök Békéscsaba. 5227 \

Szüreti mulatság fir&sébeltye I
lyen, Az Erzsébethelyi Iparos Olvasókör j 
» hó 21 én táncai egybekötött szüreti mulat 
-,ígot rendez, melyre a nagyérdemű kőzönsé 
get ezúton is meghívja a rendezőség Sze- ■ 
.ms]vjedv 80 fillér, háromtagú családjeg 2 P. »

5215 I

Kétsxob Is utcai la?Cfdts kiadó. Bé i 
kési u 4 4218 i

Egyszobás udvari .iaütűis kiadó i
II!, PPnay u. 65.

Egyszobás utcai lakás meiiékhelyisé- • 
gekkei azonml kiadó. V., Mikszáth u. 9

5230 i

‘e elnöke, Medovarszky Mátyás 
dr. városi lejegyző. a Bék és várm e­
gyei Gazdasági Egyesület elnöke, 
vdéz Bocskóy András igazgató, dr 
Darók József, a B é kés vármegyei 
Gazdasági Egyesület titkára. Veress 
András, a Békéscsabai Kisgazda 
Egylet aleinöke, Bolius János ker­
tész és Bolius András kisgazda vei­
tek részi.

\ ay László elnöki megnyitójában 
bejelentette, hogy a rendkívüli köz­
gyűlés összehívás ál a Békésvárme­
gyei Gazdasági Egyesület és más 
gazdasági egyesületek kérték a gaz­
da! ársadaloiu rendkívül súlyos 
helyzetére való lek intettéi. Vay él- 
nők maga is hangsúlyozta, hogy a 
Tiszántúl mezőgazdasági lakosságá­
nak rendkívül súlyos helyzetén 
csak különös intéz kedésekkel lehet 
segíteni.

Sólyomy Lipót kamarai tag elha­
lálozása folytán megüresedett hely­
re dr. Darók Józsefei választották 
be.

-ürjesi dűlőben 13 vagy 9 hold tanyává 
bérbead Értekezni I , Kastély-u. 5. 5233 i

Két oidil f)áts" a ionná eladó.
VI, Berthőty-tér 10.

Kereken Erzsébethe'y alatt kövesutná! 33 !
hóid bérbead1711/1 tanyaszám alatt.

)k!eveles tanító? keresek elemi otthonvég- i 
zésére Németül tudó előnyben. Igény a ■
kiadóban közlendő. •

—----------- ---- . .

Aíé/izofodst la ttáS kiadó. II, Tátra- ;
utca 6 *

E.'adíí 1 kifogástalan karban levő Hart- I
muth -endszerü C ■? eiépkdlyfta, túli- j 
oá-: a gr ma, báukuti 1201 es vetőmagbuza j 
Békéscsabán VI., Á^pád-sor 16/a. alatt.

hívéiben az első dűlőben 1 okta fö’d el- [ 
316. Érdeklődni Kisrét 18 5 tanyaszám — s

3eteg-ég miatt eladó szikviz gyár berende­
zi • pgv 500 kg-os mázsa és egyéb ingósá- ; 

Cím a kiadóban. i

Három négy szobás házat keresek bérbe 
szórna!: beköltözésre. Cim: IV7. Gutenberg-
utca 13. 5190

Szerdán reggel a Horthy M -ut 58 sz. ház : 
H‘ ' ■ • íph gvártmányu kerékpáromat (oík- {
V kerékkel) ellopták Nyomravezctő.e
V utalom ellenében Jókai u. 67 sz. alatt
,|?lentk-zzen, 5194

:en>ber, Konv ár Jánosnál, Vésztői-
alatt, 1kovdC9mÜ(jety be-

enae/ el, lakással bérbeadó. 5197

Ezután báró Vay László felkéré­
sére vitéz Czegtédi Béla kamarai 

I igazgató telt jelentési a kamara 
I működéséről. Hosszasan foglalko- 
í zoii a Tiszántúl mezőgazdasági la­

kosságának szomorú helyzetével és 
részletesen ismertette a kamarának 
azl a memorandumát, amit augusz­
tusban küldöli a föl (Imi ve lés ügyi 
miniszterhez s melyben a kamara 
őszintén feltárta a mezőgazdasági 
lakosság sajgó sebeit s azokra or­
voslást kéri. A memorandum a Ti­
szán túl gazdasági éleiének minden 
területén olyan átülő erejű, rendkí­
vüli intézkedések kel végrehajt an dó 
gyors beavatkozási kíván, ami a 
magyar mezőgazdaság fenyegető 
összeomlásál megakadályozni és a

az elemi károkat szenvedett tiszán­
túli gazdák őszi és tavaszi vető* 
maggal, kamatmentes kütósön alak­
jában az idén is ellátta ssék.

Az állatállomány átíelelietésé 
nek biztosítása érdekében kéri a 
kamara az abrak és száraz takar­
mány kivitelének eltiltását és a 
takarmány behozatalának vám­
mentessé tételét s azt, hogy az 
állatok takarmányozására felhasz 
nálható malomtermékek üzérkedés 
tárgvát re szolgálhassák. Az Ín­
séges vidékekre való takarmány- 
be vitrinéi az államvasutak nyújt 
san»k kedvezményt.

Kívánja a memorandum, történ­
jék gondoskodás arról, hogy a me­
zőgazdasági cikkek árfejlődése el­
sősorban a termelési árakban ér- j 
vé nyesül jön. Kéri, hogy az idei j 
aszálykárt olyan elemi csapásnak : 
minősítsék, hogy a kedvezmények i 
a rétekre és legelőkre is kiterjed- j 
jenek.

A köztartozásokat illetően kéri a j 
kamara, hogy a zálogolási és vég- j 
re hajtási eljárások azonnal függesz- ; 
lessenek fel s ezen tartozások ki- j 
égvén!ítésérc 1936. augusztus 15-iff : 
fizetési halasztást adjanak.

Az elemi kárt szenvedett adós I 
gazdák érdekében pedig kéri a ka- ! 
mara. hogy a Tiszántúl eladósodott j 
gazdaközönsége az elemi csapások 
miatt úgy kamat-, mint tőkelörlesz- ; 
lesi kötelezettsége alól mentési Hes­
sen és csupán megújítási váltók ki- : 
adására legyen köteles.

Az Ínséges mezőgazdasági mun- ! 
kás.ság érdekében kívánja, hogy 
olyan közmunkák induljanak meg, 
melyek ősztől-tavaszig megélhetést 
biztosítanak.

A súlyos helyzetben levő földha­
szonbérlők, az OFB által földhöe 
és a FAKSz-kölcsön révén földhöz; 
és házhoz jutottak sérelmeire is or­
voslást kér a kamara a földinivelég­
ügyi minisztertől.

Gzeglédy igazgató kifejtette, hogy 
a kormány eddigi segítsége nem bi­
zonyult elegendőnek s a gazda tár­
sadalom további és hathatós kor­
mány segítséget vár.

Elsőnek Csizmadia András szólt 
hozzá a jelentéshez. Hangsúlyozta, 
hogy Békés vrámegyében a 'legsú­
lyosabb a helyzet s a segítségre el­
sősorban itt van szükség. Kifogá­
solta, hogy a most érvényben lévő 
gazdavédelmi rendelet értelmében 
csak a 20 holdon aluli birtokok tulaj­
donosai kapnak vetőmag segélyt. A 
gazdatársadalom látja, hogy a kor­
mányban megvan a jószándék és 
az őszinte törekvés a bajok orvos­
láséira, azonban újabb és újabb se­
gítségre van szükség.

Balog Elemér (Berettyóújfalu) 
fel szói akis a után Tildy Zoltán emeS^- 
kedell szólásra, aki a magyar gaz­
daságpolitika gyökeres átszervezé­
sét kívánta.

Ujfalusi Lajos a szövetkezete^ 
jelen tőségéi méltatta. A beszerzési 
és az értékesítést mondta — ki 
kell venni a közvetítő kereskede­
lem kezéből és a gazdaérdekeltsé­
gek szövetkezeteinek kell átadni.

Ezután még több felszólalás 
hangzott el s valamennyi felszó­
laló a gazdatársadalom bájait tárta 
fel és azoknak sürgős orvoslását 
kérte.

»♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦»♦>»«
Sport

Nyitott tető!
OZGÖ

Szeptember 15 én, vasárnap 3, 6, 9 órakor,
A 3 órai előadás zóna. Csak I napig, felém Lajos vigjátéka; §

Városhoz közei Kisrétben 8 okta föld tanyá­
ja e’^ó. Bővebbet III., Lahner-u 8 5204

id ligeti csónakháznál használt cso- 
i^nakház, mindenfele szersztmvasak, 

5 vek elfogadható áron feloszlatás miatt
-adók. ' 5205

^g' Öld mellett 4 okta tanyával ki- 
3 trágyát veszek Molnár Irányi-u. 12.

5217

P

§m, tói
Rökk Marika, Gombaszögi Ella, Törzs Jenő, 
Beregi Oszkár, Kertész Gábor.

: vúlriaztott malac eíaclo.
5rpád-^or 30 5221

Tfa/al Jkifn/Ö# azonnalra felveszek
^ -mann, Corvin u. 1. —

iköelyíaég, igényjogosultnak ki-
ao- Corvin-u. 1. —

,.**• dantyik Lajosné Szentmiklósi 291. sz.
vTáján lovait, autóit, tettem eb, 

0r/uic 6s sertéseit eladóit.

Gaál Franciska 
noaibassktirü 
zenés vigjátéka; PÉTER Gaál Franci, Hans 

Jávay, Otto Wall« 
burg,Félix Bressart

Szept. $6-17, hétfőn fái 7, fél 9, kedden fél 7, fél 9 órakor. 
Hétfőn fél 7 kor zóna. Egy évszázad szerelmi regénye:

Megmozdul
Madeleie Carol!, Franchot Tone.

világ
A FAVORIT VIHAR A TENGEREN I

Remek küzdelmet ígér a CsAK- 
pákya mai fatballmü ?ora.

2 órakor GyTE — MAV, 4 óra­
kor Textil—CsAK bajnoki 

mérkőzés
Nagy programra van ma a 

CsAK pályán. A MÁV a GyTE- 
rei, a CsAK a Tex-ilhl csap ösz- 
sze a bijm.’ki pontok rt.

Eiomérkőz-íSnek a GyTE—MÁV 
került. A mulí varórn&p a GvTE 
újra beb zonyitot-.a, hogy számolni 
kell vele, mert hiszen a MTE t 
legyőzni még Gyulán sem könnyű 
í nadat. A MÁV valahogy az őszi 
szezonban sehogyan sem tud abba 
-•a f irmába iendu ni, amely csak 
egy kicsit is megnyugtató volna. 
Épp a mull héten szenvedtek vé­
rcséjét a meglehetősen tartalékos 
1 iC töl De talán vegre a MÁV 
is megembereli magát és olyan 
j&'ékkv.l rukkol ki va árnap, a 
mely bizalommal tölti majd el a 
klub híveit a jövőt illetőleg.

Emtá 1 kerül sor a Textil— 
CsAK mérkőzésre. Igen erős kü *- 
delemre vao kimrás. Vegyük fi­
gyelembe & Texiliek eddigi baj 
növi mérkőzéseit, csupa imponáló 
győzelem, de különösen értékes 
b'kési eredménye A CsAK is 
biz osan vette ezideig elí nfeleit. 
Remziiük, mai mérkőzésükön is 
folytatódni fog győzelmük, dzi eh­
hez okvetlenül szükséges, bogy a 
csatársor, amely bizony az utóbbi 
időben nem a legjobb formában 
ven, újra azt a játékot nyújtsa 
majd, amelyet lábunk tőlük a 
nyároa a kupameccsek során. Két­
karúm gólos CsAK győzelmet vá­
runk.

Fél í órakor a Textil és CsAK 
II. csapatai mérkőznek a szövet­
ségi díjért.

A Törekvést Mezőtúrra szólítja 
a sorsolás. A Törekvés már az 
elmúlt vasárnap erős javuláson 
ment keresztül. A jó játékra 
ma különösen szüksége lesz.



I szerződéses naglernelés
irkérdésének szabályozása
A szerződéses termelésből szár­

mazó kerti- és zöldsógmagvak, de 
különösen a borsó árának m(^álla­
pításával kapcsolatban a í i szán túli 
Mezőgazdasági Kamara az alábbia­
kat közli:

A földmivelésügyi miniszter úgy, 
mint tavaly, az idén is az Orszá­
gos Mezőgazdasági Kamarára bízta 
hogy a termelőknek fizetendő mini­
mális árra nézve javaslatot tegyen. \

A beterjesztett kalkulációk alap­
ján a földmivelésügyi miniszter 
48.902—1935. számú rendeletével a 
fentebb körülírott minőségű borsó 
árát — helyet adva a Kamara ja­
vaslatának — 22 pengőben állapí­
totta meg, ab termeltető cég tele­
pe s egyben közölte a Külkereske- i 
del mi Hivatallal, hogy a kompen­
zációs kedvezményben csak azok az 
exportőrök részesíthetők, akik.ezt 
a 22 pengős árat a termelőknek 
megfizetik.

A termeltető cégek a miniszter 
döntésével szemben különböző ki- , 
fogásokkal éltek s amíg egyfelől ) 
a borsó árának leszállítására igye- ; 
keztek rábírni, a termelők előtt azt 
hangoztatják, hogy a fenti ármeg- 
állapitás nincsen érvényben. Ezzel 
szemben a helyzet az, hogy a föld- I 
mivelésügyi miniszter a kalkulációk i

Szikla Adolf kettős éneknégyese. 
4.05: Bánky Sándor ifjúsági elő­
adása. 4.35: Cigányzene. 5.05: «Té­
len Lapp-földön.» Vörös Márton 
útirajza. 5.35: Bertha István sza­
lonzenekara. 6.35: Lengyel mező­
kön.» Temessy Győző előadása. 
7.15: Feleki Rezső énekel. 7.55: 
Hanglemezek. 9.05: Hírek. 9.30: 
Bachmann-szalonötös,

A rádió hétfői műsora:
6.45: Torna. 7.00: Hanglemezek. 

10.20: Apróságok régi magyar köny­
vekről. 10.45: Dédapáink, mint adó­
fizetők. (Felolvasás.) 12.05: Hang­
lemezek. 1.30: Bura Géza és cigány- 
zenekara. 4.10: A rádió diákfél órá­
ja. 5: Kelet csodáiból.» Bak lay Er­
vin előadása. 5.30: Állástalan Ze­
nészek Zenekara. 6: A rádió-tárgy- 
sorsjáték húzása. 7: Molnár Imre 
énekel. 7.35: Málnás! Ödön dr. elő­
adása. 8.05: «Gáláns stílus a ze­
nében.» Összeállította és ismerteti. 
Lavotta Rezső. 9.50: Horváth Gyula 
és cigányzenekara muzsikál. 10.45: 
0Lilik György németnyelvű elő­
adása. 11: Guttenberg György jazz- 
zenekarának műsora. — Budapest 
II.: 6.05: Szimfonikus zenekar. 7.05: 
Csevegés a táncról. 7.30: Bercényi 
írén cimbalmozik. 8: Molnár Gábor 
felolvasása. 8.30: Hanglemezek.

MflCZáK ADAM
drogériájában

kevés pénzért is jót kap:
1 db illatos pipereszappan 10 f
1 db borotválkozó szappan 10 ,9
1 cs. papírszalvéta 20 ,,
1 tubus fogkrém 24 „
1 db arcápoló púder 30 „
1 db Maczák-féle óriás szappan 40 ,, 
1 db depilafor 50 „
10 db borotvapenge 60 „
7 db fenyő-tabletta 70 ,,
1 üveg francia parfém 80 ,,
5 cs. toilette papír 90 „
1 üveg finom kölni 100 „
1 óriás csomag vatta 120,,
1 dob. sport-patika 150 ,,

Központi Tejüzemben
(tulajdonos MOLNÁR MÁRIA)

uradalmi tej, tea-vaj
és mindennemű tejtermék 

állantéan frissen kapható!
Dr Kelsz Miksá n.

Békéscsaba megyei Táros 
polgármestere.

5356-935.

Békéscsaba, 1935. szeptember 15

Csaba Mozi 
mellett.

többszöri felülvizsgálása után ra-
gaszkodik az előirt 22 pengős bor- j 
sóár betartásához s kompenzációs I 
kedvezményben nem részesülhet az j 
a termeltető cég, amelyik ezt az I 
árat a termelőknek meg nemi fi- ! 
zeti. A többi magvakra nézve a j 
földmivelésügyi miniszter ugyan- j 
csak a gazdabizottságot bízta meg, j 
hogy a meglévő termelési szerződé- | 
sek összehasonlítása útján a terme- j 
lök részére elfogadható minimális j 
árakat állapítson meg. Ezeknek az i 
egyéb magvaknak az ármegállapí- ; 
Lás a most van folyamaiban s az : 
előírandó minimális árak betartá­
sát ugyancsak a Külkereskedelmi 
Hivatal fogja ellenőrizni.

A helyzet tehát az, hogy a ter­
meltetőkkel való leszámolás a szer­
ződésben kikötött áron fog ugyan 
megtörténni, mert a szerződésbe a 
kormány nem tud beavatkozni, de 
amennyiben az illető termeltető cég 
külföldre is exportál s a termelők 
részére nem fizetett elfogadható 
árakat, úgy minden 
szerint sikerülni

Bosxork ány hegyi 
öreg szamorodni 

bor kimérve 
literenként

Tokaji csemege 
édes 11 éves sza­
morodni kimér­

ve literenként

HALMIAM
italüzletében

Szent István-iér 3.
Keresk. Bank palota. Pósta mellett.

Elsőrendű
bBicnsfitrísyö

Kapható a

Schneider
hnrcmfltÉlepen, Erzsétiet-

helgen.
7-eV.* y.WéSÁT-í' .

M A VAUT A UT O B U S 2 M EKETREND
Érvényes 1935. május 15-től.

valószínűség
fog a kompenzá­

ciós felár segítségével a termeltető 
cégeket az árkülönbözetnek akár 
utólagos kifizetésére is rábírni.

£> O Békéscsaba—Gyula.
» <26° 19^“ 220b ind. Békéscsaba „Csaba"-száiló érk. 5
o isis 1920 22'" érk. Gyula városháza rod. 5

Menetjegy: P 1*1.0 — Meneti érti jegy: P 1"90
(2 V. 15—VI. 8-ig és IX. 9-tői mindennap. Vi. 9—IX. 8-ig csak hétköznap közlekedik. 
O VI. 9—IX. 8-ig vásár- és ünnepnap közlekedik.

t Békéscsaba—Szarvas—Gcsfid t
1350 ind. Békéscsaba „Csaba" szálló erk 807
1450 érk. Kondoros ind. 7iu
15« érk. Szarvas ind. 620
ló-5 érk Öcsöd ind. 540

Menetjegy. 
Menettértijegy

Rádió

A rádió vasárnapi műsora:
9.15: Minek. 10: Egyházi ének és j 

szentbeszéd. 11.15: Evangélikus is- j 
Lenti sztélét. 12.20: Időjelzés, idő já­
rásjelentés. 12.30: Az Ü per ah áz tag­
jaiból alakult zenekar. 1.45: «Rádió- 
krónika. 2: Hanglemezek. 3: Mező- 
gazdasági előadás. 3.45: Toll Ár­
pád és Jancsi cigányzenekara. 4.30: 
<Az Alföld öntözése.» Gosztolyi- 
Nagy László előadása. 5: Bertha 
István szalonzenekara. 5.20: A rá- 
dió tárgy sors játék húzása. 6.25: Bal- j 
Ion Hedda zongorázik. 7.10: A Fc- j 
rencváros—Spárla labdarugómér- • 
kőzés második félidejének közve­
títése Prágából. 8.10: A Magyar1 
Színház előadásának közvetítése: 
«Pityu». Komédia 3 felvonásban. ; 
10.50: Budapesti Hangverseny Ze- j 
nekar. — Budapest II.: 12.40: Ku­
rina Simi és cigányzenekara. 3:
A kiadásért felelős Uhrii* János.

Kondoros P 2‘20, Szarvasra P 3‘40, Öcsödre P 4'40 
P 3-80 „ P 5 50 „ P 7*—

t Csak hétköznap közlekedik.

Békéscsaba—Mer? berény— balom—Füzesgyarmat-
Eete tyéujlalu—Debrecen

Hirdetmény
A város tulajdonát képező a 

régi vásártéren épült három külön­
álló 3 kislakás, egyenként 2 szoba 
és mellékhelyiségek azonnalra bér­
be kiadó.

Bővebb felvilágosítást a városi 
gazdasági hivatal nyújt

Békéscsaba, 1935 szeptember 12
Vitéz Jánossy Gyula sfc

polgármester.

Telekgerendáson 
príma 
szántóföld 
elköltözés 
miatt 
sürgősen

Felvilágosítást nyújt

d. Knyihár Ervin
ügyvéd Békéscsaba,

Horttiy Miklós-űt 1.
Nagyrétben, közel a városhoz

Patay-féle

oktale
j tanyával és nagy gyümölcsössel 
i szeptember 29-től

%£? i rí i'l I# *
ük I Cl MM UÜ B

| Érdeklődni f. hó 17-től minden nap 
\ délután 2—4 óráig, Batthyányi-utca 

4. szám alatt.

6°" !360 ind. Békéscsaba „Csaba"-szálló erk. 8W 17°° 2200
6'9 1410 erk. Békés ind. 741 16« 21«
634 !426 érk. Mezőberény ind. 725 í 62-' 2135
7 26 1525 érk. Szeghalom ind. 632 1526 2027

1 1550 érk. Fuzesgyarmat ind. 610 1 20°6
850 — érk. Berettyóújfalu p. u. ind. — 14,:s 1903

10;0 — érk. Debrecen A.rany Bika-sz. ind. - 1250 172ó
Berettyóújfalu p. u. és Debrecen között a Debreceni Helyi Vasút Rt. autóbuszai közlekednek. 
Menetjegy . . . Bélésre P 1‘—, Mezőberénybe P l'öO, Szeghalomra P 320
Menetté,-tijegy . . „ P  „ P 2 50 „ P 5‘50
Menetjegy * . . Füzesgyarmatra P 3*80, B.-újfalura P ó"50, Debrecenbe P 7‘50
Menettertijegy . . „ P 6’70 P 10*-- . P 13'—

& V. 15—VI. 8-ig és IX. 9-tól mindennap, VI. 9—IX. 8-ig csak hétköznap közlekedik.
O VI. 9—IX. 8-ig vasár - és ünnepnap közlekedik.

O Békéscsaba—Hajdúszoboszló q
6m ind. Békéscsaba ,,Csaba"-szálló érk. 2200 
9s5 érk. Hajdúszoboszló ind. 1830

Menettérti jegy: IV— P.
O VL 9—IX. 8-ig vasár- és ünnepnap közlekedik.

Békéscsaba—Gyula—Doboz—Vésztő—Szeghalom 

A forgalom további intézkedésig szünetel.

Felvilágosítások a MÁVAUT Kirendeltségnél Békéscsaba, II., Ferenc József-tér 2.
Telefon : 2—33.

Eladó földeli:
Kőrgálnál, gyümölcsösnek alkiimas 2, 3, 
5 oUtds parcttUdlí az Omazia 
főidből. 4 ohta b, kerített gyümöl­
csös 3 szobás v liával, ártéri kutlsl. & 
akta tanyával a Nagyrétben. 4 fiold 
betérheti termő gyümölcsös épüie ekkel. 
44 fioTd p ima íanyásbirtok S pro- 
nvon. 5 fio'd a kereki kőv :su'ná . 32 
fiald nag« tanyával a k iröstarcsii ál o* 
másnál 5 fiold Telekgerendáson, a ha­
lt mnél. 49 fiald í. oszt. szánté főid, kö­
vesül medeit, Csabától 7 Kilométerre. 
Ezeken kívül a csabai határban 11 holdas 
23 holdas, 13 ho'das, 10 holdas prima 
birtokok olcsón. 40 fioldas P'ima ta- 
nyáshirtok Gerendáson. 12 Qoldl osrt 
szántó Fűd sei. Fürj sen, a csorvási 
kö'es.d mellett 17 és fél fiald -.^antó. 
Kismt gyérén városhoz k zel, 3 fiold 
szántó. 2, 5, 7 kereki Keudrrtöld. -3 
holdas tanyát bütc k Csaoát •; 8 kilométerre 
holdja 350 P, Kisrétben 5 okta tanyával

Eladó házak:
Puskapor u 1,3 szobás adómentes. 
Lugosi u 23. adómentes, 35 0 
Wagner-u, ?3./gnzdan.':z, l hold főddel. 
Munkás u. 20 , utcai fiiház olev n. 
Körgát sor 19., adómentes, szép ker tel. 
Beiczey-u. 11, központban, nád te ős. 
Mikes-u. 2. IJjkig esi u 44. Keleti sor 15. 
Rák- czi u 34. Hamei u. 14. Pr V ay u oh 
Szent László u. 22, Orosházi u óP, 
adómentes. Kun u, 52 olcsón, 13 0. Lm- 
der u 20 kétszcb.-s adómer tes Gvf n u. 
18 g zdahéz, nagy kerti. 1 Szerdahelyi t -• 
Békéscsabán ad. men es sarokház fürzer- 
ü?le tel Békéscsaba, kőzp ntban, ven­
déglő házzá1. Mikszáth u 10. 4/5 része- 
Egressy-u 15. 42 0 P FJsökőrfssnr • - 
szobás. Ady Endre u 13 2 ez bás adómrri­
tes jaminában 2 szobás uj ház részkthze- 
tésre.

GDBICZá ISTVÁN
OFB. eng. ingatlanforgalmi irodája- 

Andrássy-

Hirdessen 
a Körösvidékben.

Ktodji nyomftijja ? Kfirösvídékft
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